
Studiul 6

Prieteni pentru totdeauna
TEXT DE MEMORAT
1Tes. 3,13: 13ca să vi se întărească inimile, şi să fie fără prihană în sfinţenie, înaintea lui Dumnezeu, Tatăl 
nostru, la venirea Domnului nostru Isus Hristos împreună cu toţi sfinţii Săi.

Duminică
1.   1Tes. 2,14-16: 14Căci, fraţilor, voi aţi călcat pe urmele Bisericilor lui Dumnezeu, care sunt în Hristos Isus, 
în Iudea; pentru că şi voi aţi suferit din partea celor de un neam cu voi aceleaşi rele, pe care le-au suferit ele 
din partea Iudeilor.
15Iudeii aceştia au omorât pe Domnul Isus şi pe prooroci, pe noi ne-au prigonit, nu plac lui Dumnezeu, şi sunt  
vrăjmaşi tuturor oamenilor,
16căci ne opresc să vorbim Neamurilor, ca să fie mântuite. Astfel, ei totdeauna pun vârf păcatelor lor. Dar, la 
urmă, i-a ajuns mânia lui Dumnezeu!

Luni
2.   1Tes. 2,17-20: 17Noi, fraţilor, după ce am fost despărţiţi câtăva vreme de voi, cu faţa dar nu cu inima, am 
avut cu atât mai mult dorinţa să vă vedem.
18Astfel, odată, şi chiar de două ori, am voit (eu, Pavel, cel puţin) să venim la voi; dar ne-a împiedicat Satana.
19Căci cine este, în adevăr, nădejdea, sau bucuria, sau cununa noastră de slavă? Nu sunteţi voi, înaintea  
Domnului nostru Isus Hristos, la venirea Lui?
20Da, voi sunteţi slava şi bucuria noastră.

Marţi
3.   1Tes. 3,1-5: 1De aceea, fiindcă nu mai puteam răbda, am socotit mai bine să fim lăsaţi singuri în Atena,
2şi  v-am trimis  pe Timotei,  fratele  nostru  şi  slujitorul  lui  Dumnezeu în  Evanghelia  lui  Hristos,  ca  să vă 
întărească şi să vă îmbărbăteze în credinţa voastră,
3pentru ca nimeni din voi să nu se clatine în aceste necazuri; căci ştiţi singuri că la aceasta suntem rânduiţi.
4Şi când eram la voi, v-am spus mai dinainte că vom avea să suferim necazuri, ceea ce s-a şi întâmplat, cum  
bine ştiţi.
5Astfel, în nerăbdarea mea, am trimis să-mi aducă ştiri despre credinţa voastră, de teamă ca nu cumva să vă 
fi ispitit Ispititorul, şi osteneala noastră să fi fost degeaba.

Miercuri
Mat. 24,9-22: 9Atunci vă vor da să fiţi chinuiţi,  şi vă vor omorî;  şi veţi  fi urâţi  de toate neamurile pentru 
Numele Meu.
10Atunci mulţi vor cădea, se vor vinde unii pe alţii, şi se vor urî unii pe alţii.
11Se vor scula mulţi prooroci mincinoşi, şi vor înşela pe mulţi.
12Şi, din pricina înmulţirii fărădelegii, dragostea celor mai mulţi se va răci.
13Dar cine va răbda până la sfârşit, va fi mântuit.
14Evanghelia aceasta a Împărăţiei va fi propovăduită în toată lumea, ca să slujească de mărturie tuturor 
neamurilor. Atunci va veni sfârşitul.
15De aceea, când veţi vedea ,urâciunea pustiirii',  despre care a vorbit  proorocul Daniel, ,aşezată în locul  
sfânt' - cine citeşte să înţeleagă! -
16atunci, cei ce vor fi în Iudea, să fugă la munţi;
17cine va fi pe acoperişul casei, să nu se pogoare să-şi ia lucrurile din casă;
18şi cine va fi la câmp, să nu se întoarcă să-şi ia haina.
19Vai de femeile, care vor fi însărcinate şi de cele ce vor da ţâţă în zilele acelea!
20Rugaţi-vă ca fuga voastră să nu fie iarna, nici într-o zi de Sabat.
21Pentru că atunci va fi un necaz aşa de mare, cum n-a fost niciodată de la începutul lumii până acum, şi nici 
nu va mai fi.
22Şi dacă zilele acelea n-ar fi fost scurtate, nimeni n-ar scăpa; dar, din pricina celor aleşi, zilele acelea vor fi  
scurtate.

4.   1Tes. 3,6-8: 6Dar chiar acum a venit Timotei de la voi la noi, şi ne-a adus veşti bune despre credinţa şi  
dragostea voastră, că totdeauna păstraţi o plăcută aducere aminte despre noi, şi că doriţi să ne vedeţi, cum 
dorim şi noi să vă vedem pe voi.
7De aceea,  fraţilor,  în toate  strâmtorările  şi  necazurile  noastre,  am fost  mângâiaţi  cu  privire  la voi,  prin 
credinţa voastră.
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8Acum, da, trăim, fiindcă voi staţi tari în Domnul.

5.   1Tes. 3,9-10: 9Cum putem noi oare să mulţumim în de ajuns lui Dumnezeu cu privire la voi, pentru toată 
bucuria, pe care o avem din pricina voastră, înaintea Dumnezeului nostru?
10Zi şi noapte Îl rugăm nespus să vă putem vedea faţa, şi să putem împlini ce mai lipseşte credinţei voastre.

Joi
6.   1Tes. 3,11-13: 11Însuşi Dumnezeu, Tatăl nostru, şi Domnul nostru Isus Hristos să ne netezească drumul 
la voi!
12Domnul să vă facă să creşteţi tot mai mult în dragoste unii faţă de alţii şi faţă de toţi, cum facem şi noi 
înşine pentru voi,
13ca să vi se întărească inimile, şi să fie fără prihană în sfinţenie, înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, la 
venirea Domnului nostru Isus Hristos împreună cu toţi sfinţii Săi.
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